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ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às nove horas, no auditório do Prédio Sede da Defensoria 

Pública do Estado do Rio Grande do Norte, localizado na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, Nata-RN, 

Cep. 59.012-000, presentes os membros natos: Dr. Marcus Vinicius Soares Alves, Defensor Público Geral do Estado, Dr. 

Clístenes Mikael de Lima Gadelha, Subdefensor Público Geral do Estado, e Dra. Érika Karina Patrício de Souza, 

Corregedora Geral da Defensoria Pública do Estado. Presentes, ainda, os membros eleitos: Dr. José Wilde Matoso 

Freire Júnior, Dra. Cláudia Carvalho Queiroz e Dr. Bruno Henrique Magalhães Branco. Ausentes os Conselheiros Rodrigo 

Gomes da Costa Lira e Anna Karina Freitas de Oliveira. Ausente, ainda, o representante da ADPERN. Havendo quórum 

suficiente, foi declarada aberta a sessão, passando-se à apreciação dos processos pautados através da Portaria de 

no 295/2018-GDPGE de 11 de junho de 2018, atinentes às remoções na carreira dos Defensores Públicos do 

Estado, abertas através do Edital no 027/2018-CSDP, para provimento de 3 (três) vagas para remoção, sendo 1 (uma) 

na 1ª Defensoria Cível do Núcleo Sede de Caicó, 1 (uma) na 1ª Defensoria Criminal do Núcleo Sede de Ceará-Mirim e 1 

(uma) na 2ª Defensoria Cível do Núcleo Sede de Parnamirim. Inicialmente, o Colegiado passou a apreciar os processos 

atinentes às inscrições dos candidatos para as vagas abertas para o concurso de remoção, instrumentalizado pelo Edital 

nº 027/2018-CSDP: 1) Processo nº 922/2018, Assunto: Concurso de Remoção, Interessado: Francisco Sidney de Castro 

Ribeiro Feijão. Deliberação: O requerente, que concorre para a vaga na 1ª Defensoria Criminal do Núcleo Sede de 

Ceará-Mirim, preencheu todos os requisitos objetivos e subjetivos para concorrer pelo critério de merecimento, e após 

avaliação da documentação, o colegiado atribuiu ao candidato a pontuação 34. 2) Processo nº 923/2018, Assunto: 

Concurso de Remoção, Interessada: Simone Carlos Maia Pinto. Deliberação: A requerente, que concorre para a vaga 

na 2ª Defensoria Cível do Núcleo Sede de Parnamirim, preencheu todos os requisitos objetivos e subjetivos para 

concorrer pelo critério de merecimento, e após avaliação da documentação, o colegiado atribuiu à candidata a 

pontuação 32. 3) Processo nº 924/2018, Assunto: Concurso de Remoção, Interessado: Rodolpho Penna Lima 

Rodrigues. Deliberação: O requerente, que concorre para a vaga na 2ª Defensoria Cível do Núcleo Sede de Parnamirim 

(1ª opção) e 1ª Defensoria Criminal do Núcleo Sede de Ceará-Mirim (2ª opção), preencheu todos os requisitos objetivos 

e subjetivos para concorrer pelo critério de merecimento, e após avaliação da documentação, o colegiado atribuiu ao 

candidato a pontuação 12. 4) Processo nº 925/2018, Assunto: Concurso de Remoção, Interessada: Ana Flávia Gusmão 

de Freitas Viana. Deliberação: A requerente, que concorre para a vaga na 1ª Defensoria Cível do Núcleo Sede de Caicó, 

preencheu todos os requisitos objetivos e subjetivos para concorrer pelo critério de merecimento, e após avaliação da 

documentação, o colegiado atribuiu à candidata a pontuação 34. 5) Processo nº 926/2018, Assunto: Concurso de 

Remoção, Interessada: Ana Beatriz Gomes Fernandes Dias. Deliberação: A requerente, que concorre para a vaga na 1ª 

Defensoria Criminal do Núcleo Sede de Ceará-Mirim, preencheu todos os requisitos objetivos e subjetivos para 

concorrer pelo critério de merecimento e após avaliação da documentação, o colegiado atribuiu à candidata a 

pontuação 43. Em seguida, o colegiado aprovou as listas dos quintos mais antigos dos Defensores Públicos de Primeira 

e de Segunda Categoria, conforme, respectivamente, anexos I e II constantes desta ata, que deverão ser consideradas 

para fins de cada vaga de remoção, na forma do art. 16 da Resolução 156/2017-CSDP. Encerrada a análise dos 

processos, e caso não se verifiquem impugnações no prazo de 02 dias úteis a contar da publicação da presente ata no 

Diário oficial, fica designada sessão pública para o procedimento de remoção para o dia 20 de junho de 2018, às 



15h, na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, Natal/RN, Cep. 59.012-200. Nada mais havendo, o 

Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a presente sessão. Eu, ___________________, Luíza de Medeiros 

Maia, assessora jurídica, lavrei a presente, a qual foi lida e aprovada nesta sessão. 
Marcus Vinicius Soares Alves 
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ANEXO II DA ATA 
DA SÉTIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
  

 

 

LISTA DOS QUINTOS MAIS ANTIGOS DOS DEFENSORES PÚBLICOS DE PRIMEIRA CATEEGORIA 

  
  
1º QUINTO MAIS ANTIGO 

1 – Renata Silva Couto 

2 – Ana Beatriz Gomes Fernandes 

2º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Maria Clara Gois Campos Ottoni 

3º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Manuela dos Santos Domingos  

4º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Ana Flávia Gusmão de Freitas Viana 

5º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Diego Melo da Fonseca 

6º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Leylane de Deus Torquato 

LISTA DOS QUINTOS MAIS ANTIGOS DOS DEFENSORES PÚBLICOS DE SEGUNDA CATEEGORIA 

  
  
1º QUINTO MAIS ANTIGO 

1 – Simone Carlos Maia Pinto 
2 – Mateus Queiroz Lopes de Melo Martins 
3 – Anna Paula Pinto Cavalcante Andrade 

2º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Francisco Sidney de Castro Ribeiro Feijão 
2 – José Eduardo Brasil Louro da Silveira 
3 – André Gomes de Lima 

3º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Lídia Rocha Mesquita Nóbrega 
2 – Paula Vasconcelos de Melo Braz  

4º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Daniel Vinicius Silva Dutra 
2 – Beatriz Macedo Delgado 

5º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Jarina Ravanessa Silva Araújo Fontenelle 

6º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Luana Karla de Araújo Dantas 

7º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Rodolpho Penna Lima Rodrigues 

8º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Gabrielle Carvalho Ribeiro 

9º QUINTO MAIS ANTIGO 1 – Taiana Josviak D’avila 

 

 

 


